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POSUDEK VEDOUCÍ  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Koncepce rozvoje obce Vlkov nad Lužnicí 
Jméno autora: Anna-Marie Rychetská 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav krajinářské architektury 
Vedoucí práce: Ing. Radmila Fingerová 
Pracoviště vedoucího práce: FA ČVUT, Ústav krajinářské architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání průměrně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Diplomantka velice pečlivě naplňovala body zadání.   
 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka pravidelně konzultovala a v průběhu práce se vypracovala k velice systematickému a logicky utříděnému 
uvažování. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Z práce je patrný velký zájem o zpracovávané téma, důvěrná znalost území i znalost všech dostupných materiálů o území a 
studium odborné literatury. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce má vysokou formální a jazykovou úroveň. Studentka má talent pro jasné a přehledně strukturované vyjadřování 
založené na zjištěných skutečnostech. Vyskytuje se pouze zanedbatelné množství překlepů. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Studentka získala a aktivně využívala dostupné materiály i konzultace specialistů. Práce je svých charakterem založena na 
vlastních návrzích a nedochází k porušení citační etiky.  

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Práce je ve svém obsahu i struktuře profesionální prací na téma revitalizace krajiny venkova. 
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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 

Práce je výjimečně přehledně strukturována a postihuje celou problematiku krajinářské architektury při 
revitalizacích krajiny venkova. Na základě důkladné znalosti celého katastrálního území a terénních průzkumů 
diplomantka předkládá jasný koncept i fáze revitalizace celého území obce. Stanovené cíle následně ve své práci 
naplňuje. Vypracovává odborný dokument, který je ale velmi srozumitelný pro vedení i obyvatele obce, což 
považuji za výraznou kvalitu. Revitalizace dílčích částí / drobných zásahů je záměrně v ideové fázi, tak aby pouze 
inspirovala, a nikoliv předepisovala konkrétní řešení, které vždy vyžaduje důkladně projednané dílčí projektové 
dokumentace. Zároveň u diplomantky oceňuji osobní nasazení, soustředěnost, svědomitost, schopnost si práci 
dobře naplánovat a touhu se neustále zlepšovat.  

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm A - výborně. 
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